=] BOSENBERG'

FAHRZEUGEINRICHTUNGEN

Wir machen Ideen mobil.

Montageanleitung

Art.-Nr. 01-002-004-107

Mittelkonsole fiir Mercedes-Benz Vito
ab Modelljahr 2024, ohne Trennwand



Inhalt

HINVVEISE ..t e et e e e e e e e e aaaaaeeeeeeeaaan
Vorbemerkung/Haftungsausschluss
Lieferumfang
N Q] F=T 3 U oV R
AUSGANGSZUSTANG ...
Haltewinkel an Mittelkonsole befestigen
Mittelkonsole am Sitzkasten befestigen
2T L - )
Bedien- und Pflegehinweise



Hinweise

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Montage vollstandig durch!

NICHT fiir Fahrzeuge mit Fahrer-Drehsitz und/oder Beifahrer-Drehsitz geeignet!
NICHT fir Fahrzeuge mit zusatzlicher ab Werk verbauter Luftheizung geeignet!
NUR Fiir Fahrzeuge mit Warmluftkanal zum Fahrgastraum geeignet!

Vorbemerkung/Haftungsausschluss

Bitte prufen Sie vor der Montage, ob alle im Lieferumfang genannten Teile vorhanden und
nicht z. B. durch den Transport beschadigt sind.

Bei allen Montagearbeiten an Kraftfahrzeugen sind besondere Sicherheitsanforderungen zu
beachten. Bitte vergewissern Sie sich, keine stromfihrenden Teile zu beschadigen oder z. B.
Kraftstoffleitungen anzubohren. Dies gilt insbesondere fur verdeckte oder in Hohlrdumen
verlegte Leitungen.

Bei Zweifeln wenden Sie sich bitte an uns oder den Fahrzeughersteller.

Bitte haben Sie Verstandnis dafir, dass wir jegliche Haftung fir Beschadigungen oder
Verletzungen, die durch unsachgemaBe Montage unserer Produkte entstehen, ablehnen.

Lieferumfang
e Mittelkonsole
e Montagematerial
e Montageanleitung

Montagematerial:
A - Dreserverrerreressd
2x Haltewinkel 4x Flachkopfschraube 4x K-Scheibe

M6x20 M6

At e

1

2x Linsenkopfschraube 4x K-Scheibe 2x Sicherungsmutter 2x Abdeckkappe
M10x20 M10 M10 schwarz

Benodtigtes Werkzeug:
e Maulschltssel 10 mm
® Ratsche mit Bit
e Schraubensicherung Loctite mittelfest



Anleitung
Ausgangszustand
Fahrzeug in serienmaBigem Zustand,

keine Teppiche oder Schutzmatten
zwischen den Sitzen.

Haltewinkel an Mittelkonsole befestigen

Sie bendtigen:

e 2x Haltewinkel

e 4x Flachkopfschraube M6x20

e 4x K-Scheibe M6

e Schraubensicherung Loctite mittelfest
e Ratsche mit Bit

Durchfihrung: Die Haltewinkel

jeweils mittels der Schrauben inkl.
Schraubensicherung Loctite und jeweils
einer K-Scheibe mithilfe der Ratsche an der
linken und rechten Seite der Mittelkonsole
von innen befestigen.




Mittelkonsole am Sitzkasten befestigen

1 Die Mittelkonsole zwischen den
vorderen Sitzen platzieren, sodass die
Vorbohrungen im Halteblech und im
Sitzkasten Ubereinanderliegen.

2 Sie benétigen:
e 2x K-Scheibe M10
e 2x Linsenkopfschraube M10x20
® Ratsche mit Bit

Durchfihrung: Die Mittelkonsole vom
Sitzkasteninneren montieren. Dabei
wird jeweils eine Unterlegscheibe
zwischen Sitzkasten und
Schraubenkopf eingesetzt.

3 Sie benétigen:
e 2x Sicherungsmutter
e 2x K-Scheibe M10
* MaulschlUssel
e Ratsche mit Bit

Durchfdhrung: AuBen am
Sitzkasten jeweils eine K-Scheibe
und Sicherungsmutter mit dem
Maulschltssel und der Ratsche
festziehen.

4 Sie bendétigen: 2x Abdeckkappe

Durchfihrung: Die Abdeckkappen auf
die Muttern setzen.




Resultat




Bedien- und Pflegehinweise

Ihre Mittelkonsole bedarf keiner besonderen Pflege. Sie kann mit allen handelstblichen,
nicht scheuernden Reinigungsmitteln gereinigt werden. Die verwendeten Materialien sind
wasserfest und unempfindlich gegen Kratzer und UmwelteinflUsse.

Besuchen Sie uns gerne auf www.boesenberg.de, Facebook und Instagram!
Dort finden Sie Informationen Uber unsere Produkte und einen Webshop mit einer groBen
Auswahl an Zubehoér und Einbauelementen fir viele Transporter und Vans.

lhnen gefallen unsere Produkte?
Wir wirden uns sehr Uber eine Google-Rezension freuen!
Scannen Sie dafur einfach den QR-Code.




Walter Bo6senberg GmbH
Fahrzeugeinrichtungen

Sure Wisch 14 // 30625 Hannover

% +49 (511) 450000 0 // & +49 (511) 450000 29
= info@boesenberg.de

ﬂ Walter Bésenberg GmbH
@ boesenberg.gmbh

m‘ Walter Bésenberg GmbH
2 boesenberg

© 2024, Walter Bésenberg GmbH, Irrtum und Anderungen vorbehalten
Stand: 09.10.2024




